

韩朝4月底在板门店举行首脑会晤 朝方明确表达半岛无核化意愿

新华社电 结束对朝鲜访问的韩国特使团首席特使、青瓦台国家安保室室长郑义溶6日说,朝方明确表达了朝鲜半岛无核化的意愿,并有意与美国展开对话。郑义溶表示,韩朝决定于4月底在板门店举行第三次韩朝首脑会晤。

郑义溶当天在青瓦台春秋馆召开记者会介绍访朝成果时说,朝方明确表示,只要消除对朝军事威胁,保障朝鲜体制安全,朝鲜没有理由拥核。

朝方表示,为磋商半岛无核化问题和实现朝美关系正常化,朝方有意与美国展开开诚布公的对话。朝方还明确表示,对话持续进行期间,将不进行核试验和弹道导弹试射,

并承诺不对韩国使用核武器和传统武器。

郑义溶说,双方商定于4月底在板门店韩方一侧的“和平之家”举行韩朝首脑会晤,将就此展开具体的实务磋商。这将是韩朝历史上第三次首脑会晤。双方还决定,为缓解韩朝军事紧张,实现紧密协商,将在韩朝首脑间设立热线,并在首脑会晤前实现首次通话。

此外,为延续平昌冬奥会期间形成的韩朝和解与合作的良好氛围,朝方邀请韩方跆拳道示范团和艺术团访问平壤。

5日和6日,韩国总统文在寅派遣的访朝特使团访问朝鲜,作为平昌冬奥会之际朝鲜最高领导人金正恩派遣特使访韩的

回访。特使团成员除郑义溶外,还包括韩国国家情报院院长徐薰、统一部次官千海成、国家情报院次长金相均和青瓦台国政状况室室长尹建永。

朝鲜最高领导人金正恩5日会见了特使团一行并为他们举行晚宴。金正恩在听取韩方特使转达的韩国总统文在寅有关北南首脑会晤的意愿后,与韩方交换意见并达成共识,他还要求朝鲜有关部门尽快采取相关实际举措。会见时,郑义溶向金正恩转交了文在寅的亲笔信。

另据韩国媒体援引青瓦台高层官员的话报道,金正恩对韩美4月将举行与往年规模相仿的联合军演表示理解。

联合国秘书长任命 布隆伯格为气候行动特使

新华社电 联合国秘书长古特雷斯5日任命彭博社创始人、前纽约市长迈克尔·布隆伯格为联合国秘书长气候行动特使。

联合国秘书长发言人办公室发布的新闻稿说,布隆伯格将支持联合国秘书长应对气候变化的策略以及为2019年气候峰会所作的努力。古特雷斯和布隆伯格对气候变化持同样观点:为抑制全球变暖必须尽快限制温室气体排放。

联合国计划于2019年9月在纽约总部召开一个气候峰会,为应对气候变化动员最高级别的政治和经济力量,以期推动落实全球应对气候变化的《巴黎协定》,实现全球应对气候变化的2020年目标。

古特雷斯当天在联合国总部对媒体记者说,布隆伯格本人在应对气候变化方面的行动影响力巨大,他出任气候行动特使将提升人们应对气候变化、全面执行《巴黎协定》的信心。

美国总统特朗普去年宣布美国退出应对气候变化的《巴黎协定》。随后,布隆伯格连同加利福尼亚州州长杰里·布朗牵头发起“美国承诺”倡议,宣布支持《巴黎协定》的美国地方政府、企业、大学等机构,将继续自行履行对该协定的承诺。

日本正式决定 明春举行天皇退位仪式

新华社电 日本政府6日召开内阁会议,决议通过规定明春举行明仁天皇退位仪式及明仁天皇和皇后退位后待遇等相关行政令。

行政令规定,明仁天皇的退位仪式将于其退位当日,即2019年4月30日举行。行政令还规定退位后“上皇”和“上皇后”的生活费仍来自“内廷费”(天皇、皇后和皇太子一家的生活费),并规定其在接受皇室警察护卫、使用政府专机等方面将享受与新天皇、皇后的同等待遇。

由于日本《皇室典范》中没有退位仪式的相关规定,日本政府拟将退位仪式定位为“天皇的国事行为”。但按照日本宪法规定这需要得到“内阁的建议和承认”,内阁通过这一行政令将为此提供法律上的依据。

2016年8月,明仁天皇发表视频讲话表示,由于身体原因很难履行自己的职责。这被视为其流露出退位意向。

2017年5月19日,日本内阁决议通过仅适用于明仁天皇的退位特别法案。该法案于同年6月分别在日本国会众、参两院的全体会议表决中获得通过。2017年12月8日,日本政府召开内阁会议正式决定了2019年4月30日这一退位时间。

■ 相关新闻

金正恩会见韩国特使团的七个细节



今年2月9日,金正恩出席阅兵式时的照片

3个多小时后会见

韩国《中央日报》报道,文在寅总统特使、青瓦台国家安保室长郑义溶一行5日下午2时50分抵达平壤顺安机场,50分钟后在下榻处见到早前访问韩国的朝鲜劳动党中央委员会副委员长、统一战线部长金英哲。双方15分钟内确定会见和晚宴具体时间。

当晚6时,会见和晚宴开始。此时距离特使团抵达不过3个多小时。

会见晚宴超过4小时

青瓦台发言人金宜谦6日说,会见和晚宴持续4小时12分钟。韩国联合通讯社援引一名青瓦台消息人士的话报道,双方想谈的事情比较多,作了足够的沟通。

据朝鲜中央通讯社报道,金正恩为特使团成员举行晚宴,金正恩的妻子李雪主以及金英哲、金与正等干部一同参加。晚宴气氛温暖,“始终充满同袍友爱之情”。

文在寅回信金正恩

郑义溶在会见中向金正恩转交文在寅的一封信。信件内容暂不得知。

这封信是文在寅给金正恩的回信。

达成共识和协议

朝中社报道,金正恩与韩方特使团就积极改善北南关系、保障朝鲜半岛和平与稳定等一系列议题“开诚布公”地交谈。

报道说,金正恩从韩方听取文在寅关于首脑会晤的“意志”,与韩方交换意见,达

成“满意”的共识。金正恩指示有关部门尽快采取相关的实际措施。

会见地点不同以往

金正恩在朝鲜劳动党总部金达莱馆会见并设宴款待韩国特使团。这是韩方人士首次到朝鲜劳动党总部。

以往韩国高官访朝,如已故时任总统金大中2000年、卢武铉2007年访朝,会谈、会晤地点主要是平壤百花园国宾馆、万寿台议事堂。

特使团下榻新地方

韩国特使团在朝鲜逗留一晚,下榻平壤高坊山招待所。《中央日报》报道,那里对韩方而言是“陌生的地方”。

朝鲜通常在百花园国宾馆招待来访贵宾。金大中、卢武铉和已故韩国现代集团名誉会长郑周永访朝时均下榻百花园。

朝方未提弃核和美国

郑义溶访朝前说,会向朝方明确转达文在寅关于实现朝鲜半岛无核化和永久和平的坚定意志。一名青瓦台高官6日告诉媒体记者,特使团与金正恩在会见中“应该”讨论了无核化议题。

不过,朝中社6日关于金正恩会见韩国特使团的报道没有提及无核化议题和韩方期待促成的朝美对话。

报道援引的金正恩言辞主要涉及朝韩关系。金正恩几次提到“我们民族”、“同一民族”,强调由北南双方自己努力改善关系。

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
城市中的花园式墓园,特推出春季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: http://www.zzyunhe.com
交通: 乘B60路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧

特价种植牙

韩国种植牙 3980元 / 颗
包含:拍CT 洗牙 进口植体 全瓷冠
中原武永花口腔种植已在卫生局备案
电话: 132 5336 9888
地址: 中原路秦岭路北100米路西海森林小区3号楼301室

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南建业环球美食城置业有限公司决定对建业春天花园项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:
一、项目基本情况:建业春天花园项目,位于郑东新区望东路南、桂福路东、升平路北、新燕路西。项目用地面积47459.23m²,建筑面积206779.94m²。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,且需通过房产行政主管部门的资格预审;2.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1.投标报名及招标文件领取时间:2018年3月7日-2018年3月13日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业管理科 联系电话:0371-67880556
招标人:河南建业环球美食城置业有限公司
2018年3月7日